
ЗВІТ 

про роботу управління у справах сім’ї, молодіжної та 

гендерної політики за 9 місяців 2011 року 

 

 Рішенням VIII сесії міської ради від 25.03.11 р. № 114-VIII  прийнята 

Комплексна програма «Молодь міста Івано-Франківська» на 2011-2015 

роки.  

У 2011 році в міському бюджеті на реалізацію державної політики з 

питань сім’ї, дітей, молоді та гендерної політики передбачено 270 тис. грн., 

з них на підтримку проектів молодіжних громадських організацій – 87.8 

тис. грн.   

Крім передбачених в бюджеті коштів, залучено близько 40 тис. грн. з 

інших джерел. 

Профінасовано за звітний період 174342 грн. 70 коп.  

Основними напрямками діяльності управління є: 

1. Оздоровлення та відпочинок дітей. 

 Управління у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики 

координує діяльність інших управлінь та відділів щодо оздоровлення 

дітей.  

 Оздоровча кампанія в місті організована відповідно до рішення 

виконавчого комітету міської ради від 19.04.11 р. № 218 «Про організацію 

відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2011 року».  

 В м. Івано-Франківську та приміських селах проживає 21465 дітей, 

віком від 7 до 17 років.  

 У 2011 сплановано забезпечити оздоровленням та відпочинком 

10750 (50%) міських дітей шкільного віку, в т.ч. 136 (100%) дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування і 1221 (70%) дітей з 

багатодітних та малозабезпечених сімей. 

 Оздоровленням охоплено 11135 дітей, що складає 51,87% від 

загальної кількості дітей. 

 За кошти обласного та державного бюджету управлінням 

оздоровлено впродовж року 269 дітей пільгових категорій  (у т. ч. 67 

дитини в МДЦ «Артек»; 29 – в ДП УДЦ «Молода Гвардія»; 173 – в 

дитячих оздоровчих закладах області та за її межами).  

 Рішенням виконавчого комітету міської ради від 19.04.11 р. № 218  

створено Координаційну раду з питань організації оздоровлення та 

відпочинку дітей м. Івано-Франківська.  

 Проведено 4 засідання, на яких розглядались питання: 

1. Вимоги чинного законодавства України стосовно оздоровлення 

дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

2. Проходження медичних оглядів працівниками оздоровчих 

закладів згідно вимог законодавства. 

3. Стан підготовки до відкриття пришкільних літніх 

відпочинкових таборів в місті та оздоровчого комплексу «Лімниця». 

4. Про розподіл коштів, передбачених в міському бюджеті на 

організацію відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2011 року. 

5. Про розподіл коштів, що надійшли з державного бюджету 



України на закупівлю путівок для дітей, що потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки.  

    

2. Сприяння діяльності молодіжних та жіночих громадських 

організацій. 

 В місті функціонує 35 молодіжних, 8 жіночих громадських 

організацій.  

 При управлінні діє Молодіжна рада, до складу якої входять лідери 

всіх міських молодіжних громадських організацій міста. У 2011 році 

відбулося 8 засідань, де були розглянуті питання: профілактики 

негативних явищ у молодіжному середовищі; проведення загальноміських 

акцій та заходів; літнього оздоровлення; працевлаштування; відзначення 

кращих молодих людей міста; фінансування з бюджету програм МГО та 

інші. 

За рішенням Конкурсної комісії з фінансування програм молодіжних 

та дитячих громадських організацій впродовж року передбачено частково 

профінансувати 24 проекти МГО, спрямовані на профілактику негативних 

явищ у молодіжному середовищі, патріотичне виховання молоді та 

утвердження здорового способу життя, на загальну суму 87800 грн.  

Відповідно до рішення Конкурсної комісії за 8 місяців 2011 року  

забезпечено фінансування програм МГО: МГЦ «Еталон» проект 

«Успішний старт в професію» - 2000 грн.; ГО «Агентство розвитку 

приватних ініціатив» проект  «Від освітньої альтернативи до нового стилю 

життя» - 7000 грн.; МГО «Осмомисли» проекти «Ось малята» - 3400 грн. та 

«Чисто – театральний проект «Гора» - 1000 грн.; ІФМГО «Клуб 

альтернативних видів спорту» проекти «Ікс-Гуцулія» - 8000 грн. та 

«Дивогонки» - 1000 грн.; Молодіжна комісія Івано-Франківської єпархії 

УГКЦ проект «Фестиваль Христового міста «Вгору серця 2011» - 8000 

грн., Станиця Івано-Франківськ ПЛАСТ НСОУ на організацію проведення 

літніх пластових таборів – 14950 грн. Загалом за 8  мсяців 2011 року 

частково профінансовано програми молодіжних громадських організацій 

на суму 45350 грн. 

  Управління співпрацює зі Студентською радою при міському голові 

та Молодіжним міськвиконкомом. У 2011 році на підтримку їхніх проектів 

виділено 6 тис. грн., передбачених статтею «Молодіжні заходи». 

 

               3. Патріотичне виховання молоді. 

 З метою патріотичного виховання молоді: 

-  у січні відзначено 93-у річницю пам’яті молодих борців за волю, 

полеглих у бою під Крутами. В рамках відзначення в театрі-кіно «Люм’єр» 

організовано перегляд фільму «Імена в граніті», проведено молодіжну 

ходу за участю представників влади, духовенства, молодіжних 

громадських організацій, студентської та учнівської молоді; 

- спільно з комітетом фізичної культури і спорту проведено V спартакіаду 

молодіжних громадських організацій, в якій взяли участь команди 12 

МГО, в тому числі команда іноземних студентів. Перемогу здобула 



команда МГО «Поклик нації», друге місце посіла команда МГО 

«Європейський вибір», третє - МГО «Студентська свобода»; 

- впродовж березня-червня тривала міська патріотична науково-

пізнавальна молодіжна програма «Чорний ліс-2011». В І-му  теоретичному 

етапі програми взяли участь 12 ЗШ, 2 гімназії, дитячо-юнацький пластовий 

центр. У ІІ-му практичному етапі взяли участь 8 команд. Перше місце 

посіла команда «Різунівці» зі спеціалізованої школи №1. Другими стали 

«Характерники» з ЗШ № 12, третє місце - за командою «Коралі» з 

української гімназії № 1. Команда-переможець буде захищати честь міста в 

обласній програмі «Чорний ліс», яка проходитиме з 8 по 18 серпня у селі 

Слобода  Коломийського  району.  

 Відповідно до обласної комплексної Програми «Молодь 

Прикарпаття» з 9 по 18 серпня 2011 року на базі с.Слобода Коломийського 

району проводився наметовий табір обласної молодіжної національно-

патріотичної програми «Чорний Ліс - 2011», в якому взяли 14 команд серед 

них команда «Різунівці» Івано-Франківської ЗОШ № 1 переможець І-го 

етапу міської програми. Переможцями стала команда «Круки» 

Коломийського району; ІІ місце здобув рій «Горяни» Старокосівської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів Косівського району;  ІІІ місце – вперше за всі роки провдення 

обласної програми - команда з м. Івано-Франківська - «Різунівці» ЗОШ 

№1; 

- у квітні спільно з міським військкоматом організовані урочисті проводи 

юнаків до лав Збройних Сил України.   

 Молодь постійно брала активну участь у загальноміських акціях 

патріотичного спрямування.  

 

4. Підтримка творчої та обдарованої молоді, організація 

дозвілля молоді. 

Управлінням до Дня св. Валентина для кращих представників 23 

молодіжних громадських організацій міста в клубі «Кіліманджаро» було 

організовано проведення молодіжної вечірки. 

У квітні на березі річки Бистриця-Солотвинська відбулася молодіжна 

толока. В прибиранні берегів від твердих побутових відходів взяли участь 

60 представників 7 молодіжних громадських організацій міста та 

молодіжного міськвиконкому. Учасниками толоки було зібрано більше 100 

мішків побутового сміття. 

В березні-травні забезпечено проведення ХVІ Відкритого 

телевізійного Чемпіонату студентських команд КВН «Кавалєрка 201І».У 

чемпіонаті взяло участь 12 команд КВН учбових закладів міста та 5 команд 

КВН з міст Тернополя, Луцька, Рівного. Перемогу здобула команда КВН 

«Без ПДВ» з м. Рівного. 

Управління постійно забезпечує часткову фінансову підтримку 

обдарованої молоді та сприяє в організації молодіжного дозвілля. Зокрема 

у І-му півріччі з коштів управління профінансована участь: 

- команди КВН «Збірна Івано-Франківська» у 1/8 фіналу «Слобожанської 

ліги КВН»,  

- Оксани Микицей у Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Пісенні 



медобори – 2011»; 

- Юлії Чікель у конкурсі «Міні світ краси України 2011» у м. Чернівці. 

 Надана організаційна підтримка та частково профінансовано: 

- ХХІ фестиваль естрадно-спортивного танцю «ФЕСТ 2011» - 2500 грн.; 

- Всеукраїнський фестиваль команд КВН «Кубок Карпат» - 3000 грн.; 

- конкурс «Містер Івано-Франківськ» - 3000 грн.; 

- засідання сесії Молодіжного Європарламенту – 1870 грн.; 

- конкурс «Міс медичний університет» - 500 грн. 

У квітні 2011 року молодіжний трудовий загін м. Івано-Франківська 

здобув перемогу в обласному конкурсі-фестивалі молодіжних трудових 

загонів «Ми працею славимо тебе, Україно!» та візьме участь у 

Всеукраїнському конкурсі фестивалі молодіжних трудових загонів у 

серпні місяці. 

На відзначення Дня матері та Міжнародного Дня сім’ї у рамках 

святкування Дня міста управлінням у справах сім’ї, молодіжної та 

гендерної політики започатковано міський фестиваль «Весільні 

візерунки». 

У червні проведені заходи по відзначенню Дня молоді, а саме: 

- урочиста розширена молодіжна рада, на якій 17 активістів 

молодіжного руху були нагороджені  подяками, грамотами та відзнакою 

міського голови;  

- спортивно-розважальна програма; 

- фестиваль «Живе середньовіччя» на площі біля міського озера та 

молодіжна дискотека під відкритим небом; 

- завершилось святкування Дня молоді святковим феєрверком. 

16 липня спільно з Міським Локальним Комітетом АІЕСЕК Івано-

Франківськ організовано проведенння міжнародного культурного заходу 

«Фестиваль культур». У фестивалі взяли участь представники 10 країн 

світу (Китай, Туреччина, Індія, Боснія і Герцеговина, Хорватія, Тайвань, 

Естонія, Росія, Угорщина, Казахстан), які підготували розважальну 

програму та частували  глядачів своїми національними стравами. 

За фінансової підтримки  управління ГО «Світанок – ІФ» в с. Заріччя 

Надвірнянського р-ну організовано проведення літнього оздоровчого 

табору для дітей з вадами мовлення та розладами аутичного спектра. 

Управління здійснювало фінансову та організаційну підтримку 

молодіжному трудовому загону, який на Всеукраїнському фестивалі з 19 

трудових загонів ввійшов у пятірку кращих загнів в Україні. 

 Управлінням до Дня Державного Прапора України  23 серпня 

спільно з молодіжними громадськими організаціями організовано 

молодіжну акцію під час якої демонструвалася державна символіка на 

основних перехрестях в центральній частині міста та було роздано 500м. 

стрічки мешканцям міста.  

  23.08.11р. з 19.00 год. на площі Ринок було проведено молодіжну 

програму «З днем народження моя Україно», як презентацію нового 

альбому композитора-пісняра Володимира Куртяка. В концертному дійстві 

взяли участь Світлана Весна , гурт «Фліт», Богдан Кучер, гурт «Арт 

Графіті», Володимир Куртяк та інші виконавці. 



 24.08.11р. з 12.00 год. на площі Ринок організовано проведення 

Першого народного фестивалю «Територія М» - Територія Незалежності». 

В рамках  проведення акції було організовано конкрус малюнку на 

асфальті «Ми діти Незалежної України», виступи молодих місцевих 

виконавців, конкурс «Міс Незалежність 2011»,  гала-концерт за участю 

груп «Джем» та  «Полюс», а також Народного артиста України Тараса 

Петриненка. 

 В заходах взяло участь близько 10 тис. мешканців міста.   

 На підтримку творчих ініціатив молоді Івано-Франківська 

управління профінансувало на загальну суму  

 

  Формування здорового способу життя та профілактика 

негативних явищ у молодіжному середовищі. 

Управлінням у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики 

всебічно підтримуються програми, заходи та акції, направлені на 

профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі. 

В січні до Різдвяних свят спільно з МГО «Станіславське Кирило-

Мефодіївське товариство» на Вічевому майдані організовано та проведено 

соціально-різдвяні вечірки «Ми – за майбутнє», під час яких здійснювалась 

соціальна реклама щодо проблеми вживання наркотиків та профілактики 

СНІДу.  

В лютому-березні за сприяння управління міський локальний комітет 

АІЕSEC в Івано-Франківську реалізовував проект «Світ без кордонів», що 

спрямований на міжнаціональне порозуміння, культурне збагачення 

молоді міста та на боротьбу зі СНІДом. 

 Під час проведення всіх загальноміських акцій та заходів 

управлінням не допускалась реклама алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів. 

5. Попередження насильства в сім’ї. 

 Відповідно до законодавства України управління координує 

діяльність служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, міського відділу внутрішніх справ з питань здійснення 

заходів з попередження насильства в сім'ї. 

 У І-му півріччі надійшло 669 звернень про випадки насильства в 

сім’ї. Зокрема: від жінок – 626, чоловіків – 43. 

 По всіх випадках вжиті заходи згідно чинного законодавства 

України.  

6. Підтримка молодіжного підприємництва. 

 Управління тісно співпрацює з управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку виконкому, міським локальним комітетом 

«АІЕСЕК».  

 Спільно з молодіжним громадським центром «Еталон» реалізовано 

Проект «Успішний старт в професію», спрямований на ознайомлення 

випускників шкіл з сучасними методами самовизначення, профорієнтації, 

усвідомленим вибором професії. 

 Управлінням забезпечено участь молоді в обласному конкурсі 

бізнес-планів. 



   

7. Підтримка багатодітних та неповних сімей, соціальна 

підтримка сімей, що опинились у складних життєвих обставинах. 

В управлінні обліковано 804 багатодітні родини міста, в яких 

виховуються 2554 дитини. В ЄДАРП внесено 744 сім’ї. Протягом 

півріччя управлінням видано 128 посвідчень батьків та 208 посвідчень 

дитини з багатодітної сім’ї.  

За звітний період підготовлено подання на присвоєння почесного 

звання України «Мати-героїня» 14 матерям, які народили та виховали до 8-

річного віку 5-ро і більше дітей. 

За сприяння управління надана матеріальна допомога 30 

малозабезпеченим  та багатодітним сім’ям на суму 5 тис. 868 грн.   

З них: - 9 сім’ям на суму  1030 грн. (спонсорська допомога); 

       - 21 сім’ям  на суму 4838 грн. (до Дня Матері).  

Надана допомога речами та взуттям, що були у вжитку 53 сім’ям  

(багатодітним, неповним, малозабезпеченим, сиротам). 

Управлінням  упродовж десяти днів з 9 по 18 серпня спільно МГО 

«Осмомисли» у селі Ріпне Рожнятівського району було реалізовано 

екологічно-просвітницьку програму «Діти міста», у якій взяли участь 

близько сорока активістів молодіжних громадських організацій міста. 

 

8. Розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених  батьківського піклування, соціально-правова підтримка 

осіб з їх числа.  

 Управління координує діяльність міського соціально-

реабілітаційного центру матері та дитини «Містечко милосердя Святого 

Миколая».  

 Протягом І півріччя 2011 року  в Центрі постійно перебувало 50 осіб.  

 В міському бюджеті на функціонування «Містечка милосердя 

Святого Миколая» передбачено 120 тис. грн., з них профінансовано 51,8 

тис. грн. 

 

9. Демографічна, гендерна політика, протидія торгівлі людьми. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 17.03.09 р. утворено 

Міжвідомчу раду з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку та протидії торгівлі людьми.  

 За звітний період проведено 1 засідання, на якому  розглядались 

питання: 

1. Соціально-економічні та статистичні відомості про багатодітні 

сім’ї міста та реалізацію пільг, встановлених їм Законом України від 

19.05.09 р. № 1343 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України з питань соціального захисту багатодітних сімей». 

2. Про присвоєння почесного звання України “Мати-героїня” 

матерям м. Івано-Франківська, що народили та виховали до 8-річного віку 

5 і більше дітей. 

3. Інформація про хід оздоровчої кампанії влітку 2011 року. 



4. Про притягнення до адміністративної відповідальності осіб, що 

вчинили насильство у сім’ї та навчання фахівців, що проводитимуть 

корекційні програми з особами, які вчинили насильство в сім’ї. 

  

 Розпрядженням міського голови від 20.05.09 р. № 253-р утворено 

міську Громадську координаційну раду «Порозуміння». 

 За звітний період проведено 1 засідання, на якому  розглядались 

питання: 

1. Про кількісний склад студентів-іноземців у ВНЗ міста. 

2. Про правопорушення, скоєні іноземними студентами на території 

міста Івано-Франківська у 2010 році. 

3. Про розробку Порадника про права та обов’язки іноземних 

студентів на час перебування в Україні. 

4. Про залучення студентів-іноземців до відзначення свят та визначних 

дат на території міста.  

  


